

我眼中的秋天

泉山路学校小记者 杨清羽

秋天，果实成熟了，香甜的味道弥漫开来，石榴甜甜的，桃子香香的。黄澄澄的鸭梨像一个个小巧玲珑的灯笼挂在树梢，橘子、柿子你挤我碰，争着要人们去摘呢！

秋天对我来说是丰收的季节，对农民伯伯来说也是丰收的季节。这时，水稻、玉米、豆子、芝麻吸足了养料，喝饱了雨水，都长成了胖乎乎的娃娃啦！农民伯伯轻轻抚摸着这些娃娃，露出了幸福的笑容。

秋天不仅仅是丰收的季节，也是动植物准备过冬的季节。瞧，小松鼠找来松果当粮食，小青蛙加紧挖洞，准备舒舒服服地睡大觉了。松柏穿上厚厚的、油亮亮的衣裳，杨树、柳树的枝叶飘到树妈妈的脚下，它们都准备过冬了。

我爱我眼中的秋天，小朋友们，你们眼中的秋天又是怎样的呢？

指导老师：任丽君

我眼中的秋天

泉山路学校小记者 徐浩展

我眼中的秋天是绚丽多彩的。秋姑娘把一盒五彩缤纷的颜料撒向了世界。你看，她把黄色给了落叶，一阵风吹来，树叶就告别了妈妈，纷纷扬扬，像一只只金色的蝴蝶在空中翩翩起舞。她把橙红色给了果树，橘子、柿子你挤我碰，争着要人们去摘。葡萄得到的颜色就更多了，红的、紫的、淡绿的，五光十色，美丽极了！

我眼中的秋天还是一封温暖的信，它告诉小青蛙要加紧挖洞，冬天才能舒舒服服地睡大觉。得到消息的小松鼠也找来了松果当粮食。“沙沙沙”，一场秋雨告诉我们迁徙的季节来到了，候鸟开始了他们的旅途。随着秋天的光照一天天变短，候鸟的生物钟也催促着它们：是时候了，出发吧！它们飞向太阳，飞向白昼更长、气候更温暖的南方。

我的眼睛看到了秋天的美好，同学们，你们也来试着发现秋天的美吧！

指导老师：任丽君

我眼中的秋天

泉山路学校小记者 许伟博

我眼中的秋天是丰富多彩的。

早上，妈妈送我去上学，一阵浓浓的香味扑鼻而来，我仔细一闻，原来是桂花的香味。我顺着香味找到了那棵桂花树。金灿灿的桂花开满了枝头，真的像课文中说的那样——“金桂开花满院香”。不经意间，我抬起头，看见一群大雁正在向南飞，一会儿形成“人”字，一会儿形成“一”字，多么生动的一幅《大雁南飞图》啊！一路上又看到了不少石榴树，红彤彤的大石榴挂在树梢上，像一盏盏红灯笼，令人垂涎三尺。

这就是我眼中的秋天，丰富多彩的秋天！

指导老师：任丽君

我的爸爸

濉溪路小学小记者 侯孟萱

我的爸爸头发短短的，脑袋圆圆的，身材胖胖的。最有特点的还是他的脸，每个部分都是圆的：圆下巴、圆鼻头、圆眼睛，就连两道眉毛也是很规则地往下弯，看起来就像是用圆规画出的两道弧线。

爸爸的眼睛小小的，每次拍照合影，妈妈总要喊爸爸把眼睛睁开，再睁开大一些。听到这些话，爸爸都会积极配合。不过，他

一脸的委屈，着实让人感觉既可怜又可笑。

爸爸水汪汪的“小眼睛”上架着一副近视镜。可怜的鼻子哟，真是上辈子欠眼睛的，替“小小的眼睛”扛着那一副“大大的眼镜”。爸爸偶尔会摘下眼镜，鼻子的两侧总会留下两个小坑，似乎也在为鼻子打抱不平呢。

爸爸的肚子圆滚滚的，我和

弟弟经常在饭后拍拍他的肚子，听听里面的声音和他饿肚皮时的声音有何不同。爸爸也会趁我们毫无防备的时候，猛地鼓起肚皮，拍打一下我和弟弟的脸颊，再来个蹩脚的音效。肚皮随着节奏，起起又落落，爸爸居然跳起了肚皮舞。看着他又吃力又搞笑的样子，我和弟弟被逗得捧腹大笑。

爸爸看球赛来，样子特别

呆萌可爱，真想给他画一幅漫画。他从来不是坐着看球赛，而且蹲着看，双脚蹲在沙发上，好像自己的超体重会拖累自己起飞的速度。脖子呀，像长颈鹿一样，伸得老长老长，双肘抵在膝盖上，双手则手心相对，紧紧挨着，准备随时鼓掌叫好。

这就是我的爸爸，我爱我的爸爸！

指导老师：窦红

我爱秋天

泉山路学校小记者 高钰博

对于秋天，有的人会觉得凉爽，有的人会觉得香甜，但我觉得秋天是个丰收的季节。

在玉米地里，玉米脱去绿色的外套，穿上一件金黄的棉袄。玉米的身上都长满了一条一条的红缨，红缨又细又长，风儿吹过，像在跳舞一样。树叶在大树妈妈的指挥下，跟随风姐姐为红缨的表演称赞。

在稻田里，秋天把金黄色

给了稻子，黄黄的稻子散发出灿烂的金光，一眼望去，仿佛一片金色的大海。疾步走来，心中仿佛看到了农民伯伯在这里辛勤劳动的样子。这时，我的眼前一闪，面前的稻子有深黄的、淡黄的、金黄的，它们都在美丽的秋天里频频点头。

这就是我眼中的秋天，一个丰收的季节。我爱这玉米地，我爱这稻田，更爱这秋天。

指导老师：任丽君

寻找秋天

泉山路学校小记者 杨静依

清晨，我坐在床边就可以闻到一股香味，原来是我家楼下的桂花开了。这是秋天到了，我要走出房门去寻找秋天。

我发现小区里有很多石榴树，红通通的石榴挂满树梢。有些石榴炸开了，饱满的石榴籽像一颗颗红宝石，它们在阳光的照射下更加耀眼了。

不久，我来到马路旁，一棵棵银杏树上长满金黄金黄的叶

子。银杏叶宛如一把把小扇子，一阵阵秋风吹过，银杏叶在树梢上扇啊扇，给道路两旁的行人们带去凉爽。

我到公园去寻找秋天，公园里的荷叶和荷花都枯萎了。我学过苏轼的诗句“荷尽已无擎雨盖，菊残犹有傲霜枝”。我看到了枯萎的荷花、荷叶，接下来我还要再去看看傲寒斗霜的菊花呢！

指导老师：任丽君

你说我猜

任庄小学小记者 郑小希

“哈哈哈……”一阵阵爽朗的笑声从教室传出，这是我们班在举行“你说我猜”的活动。

只见纸上写着“孔雀”“玫瑰”“水仙花”……黑板上写着“用语言或动作表现纸上的内容，不能说出纸上的字，三分钟内猜对数量最多的组获胜”，不用说这准是游戏规则。

在这些组里最有趣的要数郑煊峰和王盛了。郑煊峰负责说，可一看老师笑眯眯地把“企鹅”两个字亮出来时，就有点后悔了。他下意识地搔了搔头：“怎么说呢？就是……就是……就是那个

矮胖的小动物。”

对面的王盛听了一头雾水，疑惑地看着郑煊峰：“到底是什么？”郑煊峰灵机一动，把手臂伸直，贴紧身体两侧，脚放平。可王盛还是猜不出来。郑煊峰急得在原地打转，一会儿伸直脖子学鸭叫，一会儿又满屋子乱跑，逗得大家哈哈大笑。最后，王盛猜出来了：“企鹅！”

“你说我猜”的活动在我们的笑声中结束了，这次活动培养了我们的语言组织能力，培养了我们的团队合作精神。

指导老师：胡彩萍

美丽的秋天

泉山路学校小记者 陈宇

凉爽的秋天悄然而至，空气都舒畅了几分。

天上的云朵如同棉花糖一般甜美，大雁又开始成群飞向南方过冬了。田野里的树叶像翩翩起舞的蝴蝶，从树上飘然而下。花园里的菊花五颜六色，让人应接不暇。田间火把一般的高粱，金

灿的稻田，喜坏了田间辛勤劳作的农民伯伯。果园里的梨沉甸甸地挂在树梢上待人采摘，红红的苹果像一个个小灯笼惹人怜爱，把果园装扮得十分漂亮。

秋天如此美丽，让人满心欢喜！

指导老师：刘丽

读《小飞侠彼得潘》有感

任庄小学小记者 刘子墨

寒假里，我读了不少书，其中有一本书令我印象最为深刻。这本书是英国的詹姆斯·巴里写的，名叫《小飞侠彼得潘》，它是一部科幻小说。

这本书讲了一个孩子彼得潘，他来自梦幻岛，带着他的朋友们温迪、约翰和迈克尔去了梦幻岛，梦幻岛永远也不会让孩子长大。他们首先学习了飞行，看见

了美人鱼、海盗、印第安人、梦幻鸟等东西的同时，经历了一次次神奇的冒险。最后，孩子们依靠自己的聪明才干和勇敢，制服了邪恶狠毒的霍克船长。之后，彼得潘就待在了这个岛屿上，其他孩子离开这里相继长大成人。

在这本书当中，彼得潘最令我崇拜了。他带领孩子们展开的各种冒险是我渴望经历的，在我

们天真无邪的心里，这些冒险象征着有趣、惊险。每当遇到危险，他总能用智慧化险为夷。他勇敢，每当遇到困难，他总能挺身而出。我知道了不管面对的是什么样的困难，都要平静地思考，乐观向上，总有解决的办法，每件事只要坚持做，不放弃，就一定会成功。

再想想我自己，真是羞愧不

已，因为平日里在学习上和生活中，我一遇到难题就放弃。比如做数学题时，遇到不会的题，我就直接问老师或者同学，总是不能静下来多思考一下。

以后我要向彼得潘学习，遇到困难要平静地思考，乐观向上，找到解决的办法，还要坚持不放弃。

指导老师：朱芳